
Notulen MR vergadering 24-3-2025 

Locatie: Basisschool de WereldSter 19.30 uur 

Aanwezig: Maartje (voorzitter), Vivianna (secretaris), Mariëlle, Annelies, Gillian (online, 

eerste uur) 

Afwezig: Viviane, Hamza 

 

1. Opening door de voorzitter 

Mededelingen: geen mededelingen.  

Agenda vastgesteld.  

 

2. Begroting 

Gillian deelt de begroting met ons.  

Reserves zijn op door diverse factoren (denk aan einde van subsidies en het 

wel vervullen van de formatiewensen). Hier is veel geld aan opgegaan. De 

begroting komt nu eenmalig uit in de min. Deels komt dit ook door erfenis uit 

het verleden (personele keuzes met langetermijn consequenties).  

Sommige bedragen zijn wettelijk bepaald. Directie bepaald samen met team 

waar welke uitgaven aan gedaan worden.   

Personele uitgaven nemen een groot deel in beslag. Gebouw huur moet daar 

ook nog vanaf.  

Bij Innovo geldt er een nivelleringsregeling. Hier wordt school in vergoed voor 

specialisten. 

 

Bij het bestuur is gevraagd om NIET leerkrachten boventallig te plaatsen en 

de huidige bezetting zo te handhaven. Dat zou een onwerkbare situatie 

opleveren met hoge leerling aantallen. Komend schooljaar gaat de school 

terug van 14 groepen naar 13. Dit zou een dip van één schooljaar zijn. 

Doel is om onderwijsondersteuners niet meer structureel in klas in te zetten. 

Zij dienen voor unit en leerplein inzetbaar te zijn.  

 

De begroting ligt ten tijden van het opstellen van deze notulen ter controle bij 

de boekhouder van Innovo. Daarna volgt kostenraming voor komende jaren.  

De huidige begroting is meest negatieve scenario waarin de zieken het meest 

langdurig ziek zijn vastgesteld.  

 

NB: Lumpsum is niet geïndexeerd. Loonkosten lopen op, lumpsum wordt niet 

hoger. Kosten voor materiele zaken lopen ook hoog op. Vanaf 2027 gaat 

lumpsum wel omhoog.  

 

Doordat het achterstandspercentage ‘niet groot’ genoeg is, komt de school 

niet in aanmerking voor aanvullende subsidie volgens CBS criteria.  



Voor provinciebestuur zijn er nieuwe subsidies vrijgekomen. Hier wordt nu 

met medewerkers van Innovo naar gekeken. Gunstig is dat school nu 

onderdeel is van een scholenkoepel.  

 

 

3. Tussenevaluatie schooljaarplan + vooruitblik nieuw schooljaarplan 

Ontwikkelthema 1. Kwalitatieve afstemming op de schooleigen populatie. 

DIRK (didactische routekaart) is uitgesteld. Dit gaat over vooraanpassing van 

wat een groep nodig heeft voor onderwijsbehoeften. Je moet dan als 

leerkracht bij machte zijn om bepaalde taken uit te stellen. Gedoeld op 

administratieve taken extra schrappen. Doel is leiden naar nog passender 

onderwijs.  

 

Ontwikkelthema 2. Beroepshouding van formatieve professional.  

Bezig met punten in huidige periode: inclusiever onderwijs.  

Feedback geven aan collega’s. Bezig met organogram voor ouders. Met 

duiding van verschillende organen in de school. 

De kwaliteitskaart van de ondersteuningsstructuur opstellen, evalueren en 

borgen. Schoolondersteuningsprofiel is reeds vastgesteld.  

 

Ontwikkelthema 3. Didactisch vakmanschap binnen de basisvaardigheden.  

in analyses van leerlingvolgsystemen heeft de school de laatste 2 jaar veel 

vooruitgang geboekt.  

Rekenmuurtje loopt goed. Rest van de punten zijn in ontwikkeling.  

 

Formatief toetsen: doel toetsdruk verlagen.  

Om kinderen minder bewust te maken van de toetsen en de hoeveelheid 

toetsen. Af van chronische stress, piekstress kan wel.  

DMT toets wordt bv terughoudender afgenomen. Bepaalde kernen in groep 3 

worden niet meer afgenomen.  

 

Wat uitgesteld is dit schooljaar: onderzoek naar NT2 aanbod: behoeften aan 

kansen. Overweging is om met Rothem op te trekken hierin, volgend 

schooljaar.  

 

Overzicht begroting en schooljaarplan volgt nog.  

 

4. Nieuwe schoolgids 

Elk jaar komt er een handreiking. Vraag is om huidige schoolgids op de 

website te bekijken. Doel is om hier niet te veel aan te veranderen. Verzoek 

aan MR leden om deze te bekijken en feedback voor:  

a. is dit compleet  doorgeven. Per thema of kopje. 

b. Is het leesbaar?  



 

Feedback in deze eerste ronde bij voorkeur rond 11 april aanleveren.  

Gillian wil unique selling points toevoegen om sterker te profileren.  

16 april komt nieuwe schoolgids -under construction. Dan volgen er nog 6 

weken tot definitieve goedkeuring.  

De MR moet instemmen met nieuwe schoolgids.  

 

5. Vraag vanuit ouders: Stichting Tussen de Middag 

Maartje: 3 ouders hebben bij mij hun zorgen geuit nav grote en kleine 

gebeurtenissen/calamiteiten tussen de middag waarbij kinderen groot en klein 

letsel oplopen. En hiermee beperkt terecht kunnen bij de school volgens hen 

omdat stichting tussen de middag dan aan zet is. Waarom is dit uitbesteed is 

een vraag? Kan de school niet zelf ‘tussen de middag zijn’ was hun vraag. 

Dit komt al tot uitdrukking in schoolveiligheidsplan. 

De vrijwilligers die dit nu doen zijn onvoldoende toegerust om om te gaan met 

populatie zoals die er is.  

Er dient een goed verbeterplan te komen richting Stichting tussen de Middag. 

Verbeterperiode opgesteld. Plan B is het met leerkrachten oplossen. Scenario’s 

zouden doordacht kunnen worden. Vb andere partner? Er zijn 2 of 3 grote 

organisaties. De leerkrachten doen een deel van de pauze, aangevuld met 

vrijwilligers die door de school zijn aangenomen. Dat is een mengvorm.  

Bij wijziging schooltijden dient achterban ouders te worden geraadpleegd.  

 

6. Veiligheidsplan 

Hebben we nog opmerkingen/aanvullingen? Is de uitleg van Gillian over 

eerdere vragen duidelijk? Adviesrecht is van kracht: door de MR bij deze 

akkoord. Wordt nog getekend door Vivianna.  

 

7. Rolomschrijving MR leden  

 

-communicatie vanuit MR richting schooldirectie: structurering en 

taakverdeling;  

-structurering mailwisselingen (aan wie, wanneer etc); 
-verwachtingen naar elkaar mbt input: wisselwerking. 

 

Planning:  

Vergaderingen plannen op momenten dat er belangrijke punten zijn.  

Basisstructuur plannen. En noodzakelijke vergaderingen tussendoor plannen.  

 

Rollen:  

Vast MR schema vooruitplannen zodat Gillian weet dat ze zo nodig 

aanschuift. 



Agendapunten ophalen door secretaris.  

 

Wisselwerking;  

Aandacht voor wisselwerking in oudergeleding.  

MB vult aan welke punten periodiek terugkomen. Dit gaan we onderaan de notulen 

hangen.  

 

Toe naar 5 vergaderingen + etentje.  

Volgend schooljaar: vergaderdata afstemmen op jaarplan, belangrijke momenten. 

MB stuurt dit door.  

 

8. MR cursus 

MR leden gaan een cursus volgen. Akkoord voor directie. Datum wordt gepland.   
Voorstellen: 3 juni 19u-21.30u   
VOO vragen. Vivane en Hamza vragen.  

 

Pakket 'incompany ingekocht': Cursus MR Start: 1125,- euro tot max van 10 personen 

(zonder lidmaatschap) Cursus MR Compleet: 2868,- euro tot max van 10 personen (zonder 

lidmaatschap) Fysiek of online geen verschil qua kosten. 

Open inschrijving online:-Compleet: per persoon 562,- euro (3 avonden) -Start: per persoon 

220,- (eenmalig) 

Conclusie 

Mbt MR start én MR Compleet: Pakket qua kosten voordeliger als we met meer dan 5 

mensen de cursus volgen. 

 

Dus: Open inschrijving lijkt de meest passende optie, waarbij er dan ook makkelijker gekozen 

kan worden voor een combinatie van sommigen alleen Start en anderen Compleet (zoals 

besproken is in de vergadering) 
 

9. Vraag vanuit ouders over spreekbeurten/kringgesprekken over het 

weekend 

In elke Unit vinden passende kringgesprekken/spreekbeurten plaats. 

 

10. Subsidie Verkeer 

Stand van zaken / input Viviane: 

Melissa en Roger zijn weg.  

 

a. Te beginnen met bericht op Isy mbt animo. 

b. concept aanvraag.  

 

Bericht op Isy vanuit MR mogelijk?  

Bij vragen: aan Gillian, aan MBemelmans en cc aan Annelies en 

Vivianna.  


